
Palacio Legislativo a Giande 

Estfincia Turistica de Paraguay Paulista 

ATA DA 4a SESSAO EXTRAORDINARIA REALIZADA 
EM 10 DE MARCO DE 2017 

DATA DA AFIXAPAO NO QUADRO: 20 DE MARCO DE 2017. 
DATA DE SUA APROVAgAO: SESSAO DE 3 DE ABRIL DE 2017. 

ATA da Quarta (4a) Sessao Extraordinaria, da Primeira (V) Sessaci Legislativa, da 
Decima Setima (17') Legislatura, da Camara Municipal da Estancia TurIstica de 
Paraguacu Paulista. Realizada aos dez (10) dias do mes de marco (3) do ano de 
dois mil e dezessete (2017), as 14h3Omin, na sede da Camara Municipal, Palacio 
Legislativo Agua Grande, situada na Rua Guerino Matheus, n° 205, nesta cidade. 
Convocada pelo Presidente da Camara, Vereador Ian Francisco Zanirato Salomao, 
por intermedio do Officio n° 0074-2017-C, de 08/03/2017, para deliberagao da 
seguinte pauta de autoria do. Executivo Municipal: I - Materia em discussao e 
votacao unicas: 1) PROJETO DE LEI N° 006/17. A Sessao foi presidida pelo 
Vereador IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO e Secretariada pela- Vereadora 
NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, que efetuou a chamada e verificou 
estarem presentes os Vereadores: CICERO RIBEIRO DA SILVA, JOSE ROBERTO 
BAPTISTA JUNIOR, JOSIMAR RODRIGUES, LUCIANA MORAES DOS SANTOS, 
MARCIO JOSE BARBOSA, MARIO CESAR GARMS THIMOTEO, PAULO 
ROBERTO PEREIRA, REINALDO MORAES DOS SANTOS, RICARDO IBRAIM 
VALARELLI, SERGIO DONIZETE FERREIRA e VITOR BINI TEODORO. Havendo 
nOmero regimental o senhor Presidente declarou aberta a Sessao e sob a protecao 
de Deus, iniciou os trabalhos. Para conhecimento de todos, o senhor Presidente 
informou que as imagens e o som da Sessao estavam sendo transmitidos em tempo 
real a internet, por meio do site da Camara. Na sequencia, em atendimento ao § 5°, 
art. 247 do Regimento Intern°, o senhor Presidente anunciou a realizacao do sorteio 
dos nomes dos senhores Vereadores, para utilizacao nas votacOes das materias em 
pauta na Sessao, convidando os Vereadores REINALDO MORAES DOS SANTOS e 
SERGIO DONIZETE FERREIRA para acompanharem tal procedimento junto a 
senhora Secretaria. Terminado o sorteio, a ordem dos nomes ficou assim 
constituida: 1°) JOSE ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, 2°). SERGIO bONIZETE 
FERREIRA, 3°) LUCIANA MORAES DOS SANTOS, 4°) PAULO ROBERTO 
PEREIRA, 5°) NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, 6°) VITOR BINI 
TEODORO, 7°) CICERO RIBEIRO DA SILVA, 8°) MARIO CESAR GARMS 
THIMOTEO, 9°) REINALDO MORAES DOS SANTOS, 10°) RICARDO IBRAIM 
VALARELLI, 11°) JOSIMAR RODRIGUES, 12°) MARCIO JOSE BARBOSA e 13°) 
IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO. Dando prosseguimento a Sessao, o 
senhor Presidente nomeou o Vereador Ricardo Ibraim Valarelli para Relator Especial 
do Projeto de Lei n° 006/17, suspendendo a Sessao, nos termos regimentais, para 
elaboracao do parecer. Transcorrida a suspensao, foi reaberta a Sessao e efetuada 
nova verificacao de presenca. Na sequencia, o senhor Presidente, Vereador I 
Francisco Zanirato Salomao, consultou o Plenario sobre a dispensa da leitura 
materia, uma vez que todos ja haviam recebido a copia do projeto. Colocada em 
votacao, a consulta foi aprovada por unanimidade. Sendo assim, passou-se para 
deliberagao da pauta, como segue: 1) PROJETO DE LEI N° 006/17, de autoria d 
Sra. Prefeita Municipal, que "DispOe sobre autorizacao para abertura de creditos 
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especial e suplementar ao Orgamento Programa 2017, no Department° de SaOde 
e Departamento de. Obras e Servicos POblicos, visando a execucao de projetos e 
manutencao das atividades que especifica". Inicialmente, a senhora Secretaria fez a 
leitura do parecer favoravel exarado pelo Relator Especial, Vereador Ricardo Ibraim 
Valarelli, para conhecimento do Plenario. Em seguida, o Projeto foi colocado em 
discussao, usando da tribuna os Vereadores: 1.1) PAULO ROBERTO PEREIRA e 
1.2) SERGIO DONIZETE FERREIRA. Encerrada a discussao, passou-se para a 
votacao. Por intermedio do processo de votacao nominal e quOrum de maioria 
absoluta para sua aprovacao, o Projeto de Lei n° 006/17 foi APROVADO por doze 
(12) votos. Despacho: Expedir e encaminhar AutOgrafo a senhora Prefeita Municipal 
para os devidos fins. Terminada a deliberacao da pauta ,da Ordem do Dia, o senhor 
Presidente agradeceu a presenca de todos, em especial a Deus, e deu por 
encerrada a Sessao as 14h55min. Para constar foi lavrada esta Ata que vai assinada 
pelo Presidente, Vice-Presidente, 1° e 2° Secretarios. Nos termos do que dispOe o § 
1°, do art. 2°, da Resolucao n° 80, de 06/07/2010, alterada pela Resolucao n° 92, de 
07/06/2016, "os arquivos digitais gerados pelo sistema sera° armazenados 
individualmente por Sessao Plenaria em midias Opticas, ou outro meio de 
armazenamento que venha a substituir essa tecnologia, devidamente identificadas, 
numeradas e arquivadas junto ao Departame -tegislativo, sendo consideradas 
patrimOnio public° e parte integrante da as das respectivas Sessoes". Midia 
008/17 (DVD). 
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